



# 我市举办2024年全国粮食安全宣传周 主题宣传进校园活动

□晚报记者 房艳梅  
通讯员 郭宗梅 马伟纪

晚报讯 10月18日,市粮食和物资储备局、市机关政务保障中心、滨城区粮食和物资储备局在山东航空学院联合举办2024年全国粮食安全宣传周主题宣传进校园活动。

活动现场悬挂了全国粮食安全宣传周、食品安全宣传日主题宣传标语,设置了有关世界粮食日、《粮食安全保障法》、滨州“粮油金三角”区域公共品牌等情况介绍的宣传展板;工作人员向学生们发放了《粮食安全保障法》《粮食流通管理条例》等涉粮法律法规宣传册、明白纸,展示推介了中裕食品等“中国好粮油”企业产品,普及了爱粮节粮、健康消费理念和知识。



今年10月16日是第44个世界粮食日,主题是“粮安天下,共建更好生活,共创美好未来。”10月16日所在周是全国粮食安全宣传周,主题是“强法治 保供给 护粮安”。

为切实做好世界粮食日和全国粮食安全宣传周工作,市粮食和物资储备局联合市发改委、农业农村局、教育局、市妇联等单位发出了《关于做好2024年世界粮食日和全国粮食安全宣传周活动的通知》,并于16日启动活动当天举办了全市粮食行政执法能力建设培训班。全市粮食和物资储备系统还将深入开展挖掘推广“强法治保供给护粮安”典型案例、执法监管对标对表考察学习、粮食和食物节约宣传教育、粮食和储备领域执法监管等系列活动,大力引导全社会形成保障粮食安全的良好氛围。

# “警营开放日”让孩子们体验别样“警”彩

□晚报记者 于福枝  
通讯员 王燕

晚报讯 10月16日,邹平市公安局交警大队联合邹平市开发区三小开展“警营开放日”活动,通过观摩交警铁骑表演、练习队列表姿、上交通安全课等方式,让同学们在寓教于乐中学到交通安全知识。

活动中,大队民警向孩子们介绍了铁骑常用装备的名称及用途,带领他们近距离体验了酒精检测棒、警用



头盔等各类警用装备。同时,民警结合涉及青少年多发的典型案例,重点讲解各类交通违法行为的危害性,引导同学们重视交通安全,并鼓励同学们充分发挥“小手拉大手”的作用,共建安全有序的道路交通环境。

此次“警营开放日”活动,让同学们近距离感受了交通警察的日常工作,培养孩子们从小养成遵守交通法律法规的良好习惯,受到了广大师生的热烈欢迎。

## 市邮政分公司: 传承弘扬渤海革命 老区优良传统

□晚报记者 王真  
通讯员 李月娇 张同勇

晚报讯 10月17日,滨州市邮政分公司党委召开传承弘扬渤海革命老区优良传统宣讲活动暨主题教育专题党课辅导。

会议邀请惠民县广播电视台退休干部李向阳围绕渤海革命老区优良传统,用通俗易懂的讲故事方式,讲述了滨州作为渤海老革命基地为抗日战争做出的伟大贡献,勉励当代邮政员工要学习革命先辈的光荣事迹,弘扬渤海革命老区优良传统,为品质滨州建设贡献邮政力量。

滨州市邮政分公司将以此次活动为契机,坚持高质量发展不动摇,坚持“1234”发展理念,在渤海革命老区优良传统引领下,实现“从优秀走向卓越,从卓越走向一流”的企业愿景,打造中小规模地市发展新标杆。

# 青田街道为退役老兵免费适配助听器

□通讯员 赵薇

晚报高新区讯 10月17日上午,滨州市渤海关爱退役军人基金会、湖南健听力助听器有限公司滨州分公司走进青田街道,开展第二期“关爱老兵听新声·尊崇军树新风”助听器捐赠活动,为辖区5名退役老兵免费适配助听器,帮助他们重获新“声”。

活动现场,验配师对每位听力障碍老兵进行了听力检测、助听器佩戴调试,并根



据他们的佩戴情况进行多次矫正,以确保助听器的正常使用,达到最佳效果。调试完成后,工作人员详细讲解了佩戴助听器的注意事项,以及耳朵的日常保护知识。

退役老兵徐守忠听力障碍严重,助听器适配成功后,他激动地说:“声音立马清楚了!有这么多人关心,这是我们老兵的福气。”

此次活动,不仅让退役军人切实感受到社会各界的关心与关怀,也营造了“尊崇军人、尊重军人”的良好氛围。